
 

 

 École primaire De la Vallée 
Centre de services scolaire des LaurenƟdes  

 1-450-227-2686 # 34010 
 

Procès-verbal du conseil d’établissement 
École Primaire De La Vallée 

Séance tenue le 12 juin 2025 – 18 h 00 
 
 

1. Prise des présences et quorum 
Présences : 

 

Philippe-Antoine Gosselin, directeur  
Dominique Marenger,  
direction adjointe 

Valérie Pouliot, parent -présidente 
 

Catherine Marcotte, personnel 
enseignant 

Tania Maddalena, parent 

Mélanie Devocelle, personnel 
enseignant 
 

Marie-Claude Vézina, parent 

Mélissa Séguin, personnel  
Enseignant 
 

Julie Patry-Hérard, parent 

Diane Piché, 
personnel de soutien 
 

Vickie Morin, parent 

Ève Pichette,  
représentant de la municipalité 

 

 

 

2. Mot de bienvenue de la présidente et de la direction. 

Présentation et mot de bienvenue pour remercier tous les membres du conseil 
d’établissement de leur engagement et de leur implication au sein de l’implication 
dans l’écosystème scolaire. 
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Sincères remerciements aux parents et aux élèves présent s ce soir pour proposer des 
pistes d’amélioration. 

 

3. Lecture et adoption du projet d’ordre du jour du 11 juin 2025 

 IL EST PROPOSÉ PAR Suzie Lépine D’ADOPTER l’ordre du jour 11 juin 2025  

Il est proposé de modifier la numérotation continue des points 8.1 et 8.2  
(numéroter  correctement) 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 

4. Adoption et suivi du procès-verbal de la séance du 21 mai 2025 

ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 21 mai 2025 IL EST PROPOSÉ PAR 
Catherine Marcotte D’ADOPTER le procès-verbal du 21 mai 2025. ADOPTÉ À 
L’UNANIMITÉ 
 
 

5. Parole du public 

 
Il n’y a pas d’autres mots du public, autre que les enfants et les parents présents 
 
 

6. Mot des représentants élèves de 6e année (consultation des élèves) 

 
Uniforme (Maëlle) : - Polo trop chaud, privilégier un tissus plus léger - Cotton 
ouaté uni sans logo de la maison serait souhaité 
 
Ajout / améliorations sur la cour (Uliam et Zoé) - Dîners à l’extérieur - Aires pour 
causerie - Paniers de basketball 
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Respect (Billie Rose) - Insatisfactions sur la division des terrains sur la cour - 
Manque de respect sur l’heure du dîner - Sentiment de favoritisme injustifié - Clase 
nature (non-respect des infrastructures) 
 
Parascolaire (Zoé) - Diversification des activités - Salubrité du local d’éducation 
physique (gymnase) 
 
 
Projet environnement (Isaac) - Il devrait y avoir les 3 sortes de colletes : recyclage, 
compost et poubelle. 
 
Concession alimentaire (Uliam) - Coût trop élevé par rapport à la qualité (trop de 
gras, trop de sucré) - Quantité égale pour 2e année et 6e année pour le même prix. 
 
Retour sur les suggestions : 
 
- Concession alimentaire : la Direction est très au fait de la gestion de la quantité. 
Ils pourraient faire plus d’efforts. Brigade dans les classes pour comptabiliser les 
repas. Forte capacité actuelle. Gère beaucoup d’imprévus. On devrait revenir à 
une certaine normalité. Pour les coûts, tout a augmenté. Les membres du 
personnel qui ont goûté ne trouvent pas que c’est démesuré sur le sucre-sel-gras. 
 
- Projet environnement : il y a déjà des bacs de compost à la sortie du 
stationnement. Il y aurait entente avec Papa Luigi – autrement on doit ramener 
nos bacs bruns. La concession pourrait encore mieux gérer. L’idéal serait les 
poubelles à 3 compartiments – voir avec les fonds publics (contacter la MRC). Le 
lundi matin c’est toujours le bordel dans la cour au niveau de déchets car ça se 
remplit pendant le week-end. 
 
- Classe nature : abri sur la classe extérieure - service d’urbanisme impliqués 
actuellement car on est hors-norme (trop grand), alors les permis ont été refusés. 
Une demande de dérogation mineure doit être faite, les frais de 1128$ ne nous 
serons pas chargés mais nous devons tout de même passer par le processus 
normal de l’urbanisme (prochains conseils : 16 juin ou 15 juillet). Plusieurs autres 
étapes doivent suivre, on ne sait pas à quand ça ira 
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- Parascolaire : cette année a été à géométrie variable. Le SDG en a également 
offert plusieurs. On constate une certaine diminution progressive, sans qu’on 
sache à quoi cela est dû exactement. À revoir pour l’an prochain. 
 
Sur l’heure du dîner, si plus de staff de surveillance, il pourrait y avoir possibilité 
d’avoir plus d’offres d’activités gratuites à proximité 
 
- Cette année il y avait beaucoup de monde sur la cour, jours pairs-impairs pour 
parc école. Obligés de faire des territoires de jeux pour certains enjeux de sécurité, 
reviendra à la normale l’an prochain. 
 
 
 

7. Mot du représentant du comité de parents du CSSL 

 
Il n’y a pas eu de rencontre entre les deux CÉ, la prochaine rencontre aura lieu le 
16. Tanya enverra le résumé par courriel. 
 
 
 
 
 
 

8. Mot du représentant de la communauté 

 
Ève nous indique que quand ça sent l’été, ça sent le camp de jour et les 
événements. Le club ado (12-14) est en place.  
 
Questions du barrage routier : la Ville reçoit une douzaine de demandes par année 
(augmentation) et on autorise 6. Il y aura 3 directions d’écoles l’an prochain, quelle 
école autoriser? Surtout que les Sauverois s’en vont à la Nouvelle École. Laissons 
les directions se mettre en place et ensuite envisager pour l’an prochain (ex un 
barrage pour les 3 écoles et on divise les montant récoltés). –  
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Dernier conseil d’établissement pour Ève. Comme il y aura 3 CÉÉ l’an prochain, le 
travail se fera différemment avec les 3 directions. –  
Le gymnase de la Nouvelle École qui permettra de faire croitre l’offre des activités 
sportives. La programmation sera envisagée pour l’Hiver 2026. –  
 
Signalisation : La rue Principale à cet endroit est propriété du MTQ. Un stop a été 
ajouté. Un passage piéton sera ajouté, peut-être un feu de circulation. 
 

9. Points pour adoption ou approbation 

 
9.1 Adoption Budget initial 2025-2026  

IL EST PROPOSÉ PAR Mélissa Séguin D’ADOPTER le budget 2025-2026 
Nécessite résolution (CEE 2024-2025-050) avec signature de la présidente et 
de la secrétaire. ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 

9.2 Adoption date assemblée générale de parents 2025-2026 
IL EST PROPOSÉ PAR Catherine Marcotte D’ADOPTER la date d’Assemblée 
générale de parents le jeudi 11 septembre 2025  
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
9.3 Adoption code de vie 

IL EST PROPOSÉ par Mélanie Devocelle D’ADOPTER le projet du code de vie 
(programme pour travailler les comportements souhaités) 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

9.4 Adoption liste de fourniture scolaire 
IL EST PROPOSÉ PAR Suzie Lépine D’ADOPTER liste de fourniture scolaire  
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

10. Points pour information, reddition de compte, dépôt et suivis 

 

10.1 10.1Transition nouvelle école visite parents DLV et Saint-Joseph  
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2 soirées prévues : 
16 juin (portion Ste-Adèle qui viendra à l’école DLV, suivie d’une visite)  
18 juin (parents de la nouvelle école) en 2 moments selon nom de famille, 
à l’école de DLV 
 

 

11. Point OPP 

 

11.1 Campagne de financement vente de café 22 et 23 mai. 

Campagne de financement 22-23 mai. L’événement du 12 juin a été 
annulé à la suite d’un conflit avec la brûlerie. Les recettes sont de 693$ 

 

 

12. Point du service de garde 

 

Présentation des journées pédagogiques et des activités associées. Les prix 
augmenteront à partir du 1er juillet au niveau des activités.  

Il EST PROPOSÉ par Tania Madalena d’adopter le calendrier des journées 
pédagogiques.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

13. Correspondance de la présidente 
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La présidente n’a reçu aucune correspondance 

 

14. Varia 

 

Suggestion d’améliorations sur la cour : paniers de basketball de hauteur 
différente. 

 

 

15. Levée de l’assemblée 

Suzie Lépine propose la levée de l’Assemblée à 20 : 59  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 


